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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A SEPTUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE VEREADOR 

ALEX LUIZ NOGUEIRA,  E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO GILMAR NOGUEIRA, 

PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, E WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA. AUSENTES OS VEREADORES: ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, FRANCISCO CARLOS CABRINI E ADRIANA 

COCCI DE MORAES CASTRO. APÓS CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

VANDERLEI DE OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2015, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA; PROJETO 

DE LEI Nº 03/2015, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA; REQUERIMENTO Nº 01/2015, 

DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 

01/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. O VEREADOR 

PAULO HORÁCIO FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO 

INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS 

COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PARECER Nº 06/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 02/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SECRETA DO PROJETO DE LEI 

Nº 02/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. SÚMULA: 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO DR. 

NESTOR SAUCEDO SAUCEDO, CONFORME ESPECIFICA”. FORAM DESIGNADOS 

ESCRUTINADORES OS VEREADORES PEDRO DE LIMA E JOSUÉ KERSTEN. QUE 

ANUNCIARAM O SEGUINTE RESULTADO: COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE 

LEI FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES ROBERTO MOTA, ESMAEL PADILHA, CLODOALDO PINTO JÚNIOR, 

FRANCISCO CABRINI E ADRIANA COCCI. ANTES DO PROSSEGUIMENTO DA SESSÃO, 

REGISTROU-SE A PRESENÇA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. LEITURA, 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 02/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 03/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 04/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 05/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O 

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA FALOU SOBRE OS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, 

PARA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO, QUE FORAM APRESENTADOS PORQUE AS RUAS A QUE 

FAZEM REFERÊNCIA NÃO FORAM INCLUÍDAS NAS OBRAS ANUNCIADAS PELA 

PREFEITURA PARA AQUELE BAIRRO, E DISSE QUE ESTÁ ATENDENDO OS MORADORES 

DAQUELA REGIÃO QUE PROCURARAM SEU GABINETE COM ESTA REIVINDICAÇÃO. 

FINDOU-SE A ORDEM DO DIA, E NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DESTINADO 

À EXPLICAÇÃO PESSOAL, NEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DESTA 

SESSÃO, VEREADOR ALEX NOGUEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


